

加快“丽水大数据中心项目”投运,对接“丽水国际会展中心9月份开工”工作 刘志伟带队赴京对接项目招商引资

阅读提示

刘志伟与北京飞利信集团公司董事长、总裁杨振华座谈,双方围绕加快“丽水大数据中心项目”投运和二期项目建设达成共识。

□ 通讯员 杜成

本报讯 8月2日-3日,丽水生态产业集聚区(经济技术开发区)党工委书记、管委会主任刘志伟带队到北京推进项目建设、招引洽谈项目。市政府驻京办主任罗叶中、集聚区(开发区)管委会副主任李舜一同参加。

2日上午,刘志伟与北京飞利信集团公司董事长、总裁杨振华座谈,双方围绕加快“丽水大数据中心项目”投运和二期项目建设达成共识。

该项目总投资15亿元,项目总用地面积313亩,规划建设15000个数据标准机架,其中一期投资约5.4亿元,用地122.5亩。

目前,飞利信大数据中心1号楼基本完工、2100个机柜8月底交付使用;9月份启动建设2

号-3号楼,2021年建成,共有11520个机柜,二期项目将新建两栋数据中心楼。

3日上午,刘志伟一行与北京北辰时代会展有限公司副总经理祖国建、北京建筑设计院三院院长谢欣等,就“丽水国际会展中心9月份开工”的具体工作进行细化对接。

丽水国际会展中心项目位于七百秧公园东侧地块,总用地面积12.5万平方米,总建筑面积15.9万平方米,主要包括大型会议中心、酒店。

该项目功能定位为高能级会议活动、精品会展、国际会议、商务活动、高端宴会活动、休闲度假和会展旅游,是服务丽水全市的国际型综合会展项目,与浙西南科创产业园、南城体育中心、七百秧森林公园相互呼应。

问海借力再深化,资本招商再出发

开发区与上海久有成立20亿长三角投资基金

□ 通讯员 游千喻

本报讯 8月1日,丽水经济技术开发区重磅推出“资本招商”新平台,创新“基金+资本+项目”模式,成立规模20亿元的长三角投资基金,重点围绕“五大产业集群”利用资本开展精准招商。基金成立同时,还举行了投资项目路演会,5个优质项目涉及生命健康、细胞科技、红外探测、双旋翼飞机等领域,获得长三角投资基金的项目将落地丽水开发区。

长三角投资基金由丽水开发区集团公司、绿色产业发展基金与上海久有股权投资基金管理有限公司共同出资成立。“久有基金的模式是与地方政府合作设立产业投资基金,通过投资引导,我们会在全球范围内引进优质产业项目落地地方,从而构建产业生态圈。”上海久有股权投资基金管理有限公司董事长刘小龙介绍,上海久有基金每年在全球选择1000个高端产业项目,此次成立“长三角投资基金”,投资方向重点聚焦在生物医药、高端装备制造、新材料新能源等主导产业。

今年以来,面对疫情带来的巨大冲击,丽水开发区咬定目标不放松,以快变应万变,以非常之功推进招大引强,通过资本、基金、并购、海外授权等

创新招商举措,吸引了一大批优势特色产业和高端项目加速向开发区集聚发展。上半年园区成功引进超亿元项目16个,同比增长68%;总投资128亿元,同比增长124%;实现总部经济销售收入45亿元,同比增长140%,充分展现了疫情防控形势下,丽水开发区创新“资本招商”模式、以基金引项目的工作成效。

丽水市绿色产业基金管理委员会副主任陈磊说,丽水开发区设立丽水市绿色产业发展基金仅一年,累计投决通过8个项目,基金投资总额14.2亿元,直接撬动社会资本约40.8亿元,招引项目11个(已落地3个),扶持本土企业3家,成立2支子基金,成功控股1家上市公司,产生“资本、倍数、联动”等“三大效应”,初步实现了以有限财政资金撬动社会资本,打通“以国资撬动民资”“以资本优化环境”“以政策招引项目”的引资育商新通道,在开发区深入推进平台“二次创业”、产业集群“强链”“补链”上发挥出了积极作用。

长三角投资基金负责人介绍,丽水开发区将以基金为纽带建立起多层次、多方位的战略合作,以20亿元撬动20-50亿元的资本,今年计划引进10个以上优质项目,对接引进一批国内一流和海外知名的产业项目,真正打造“问海借力、沪丽共赢”标杆型的基金。

关爱企业职工子女 让“小候鸟”们夏天不孤单

□ 通讯员 游千喻

本报讯 近日,在开发区第六季“用爱作伴,携手共成长”关爱“小候鸟”暑期夏令营结业仪式上,30名“小候鸟”用朴实而真诚的表演演绎着感动、不舍,为这个在开发区度过的美好暑假画上了圆满句号。

目前,开发区共有基层工会455家,职工会员数约3万名。“小候鸟”活动的举办,让职工和其子女有更多的相处时间,搭建了“小候鸟”认识了解丽水和开发区的平台,为他们创造一个难忘、快乐的暑假,填补了家长由于工作忙没有时间照顾和陪伴孩子的空缺。

开发区总工会主席李俊霞表示:“‘小候鸟’活动是纯公益性质的活动,我们开发区总工会也将继续努力,争取把这项活动的规模越办越大,周期越办越长,内容越来越丰富,让更多的职工和‘小候鸟’受益。”



据悉,开发区从2014年开始已连续举办六届关爱“小候鸟”暑期夏令营主题活动。从最初的吴垅片区扩展到现在的整个园区,活动提高了参与度,实现了由点到面的覆盖,累计服务企业职工子女近500人。

“山海”牵手 “资智”推动两地共赢发展

□ 通讯员 应静霞

本报讯 7月31日,宁波国家高新区管委党工委委员、管委会副主任林怡泉带队来开发区对接山海协作工作。丽水经济技术开发区管委会副主任李舜参加。

联席会议上,双方就进一步推进丽水经济技术开发区与宁波国家高新区山海协作工程,以“资智”双擎推动两地经济合作事宜进行交流对接。

李舜表示,自两地开展山海协作工作以来,双方按照省委“聚力打造山海协作工程升级版”的要求,开展了多层次、全领域的深入交流与合作,取得了良好成效。下一步,希望双方沿着新时代“八八战略”的指引,打造“山海协作”升级版,为宁波高新区和丽水开发区的高质量发展注入新的动能。

林怡泉详细介绍了高新区的区情概况,他表示,自高新区与丽水开发区开展山海协作以来,双方携手推进多领域协作工作,多个援建项目稳步推进,取得阶段性成果。下一步,希望两地加强交流合作,高新区也将发挥自身科技创新优势,做好山海协调工作,有效利用区域特色,山海互通互助,实现双方“飞地、飞楼”合作模式创新推进,携手推动山海协作取得新突破、再上新台阶。

开发区干部学礼仪 用到服务群众、企业中去

□ 通讯员 游千喻

本报讯 8月2日,丽水开发区举办了干部职工文明礼仪培训会,旨在进一步深化开发区“两城”创建工作,切实提高开发区干部职工队伍素质,提升开发区招商形象,努力建设一支政治坚定、业务精湛、作风过硬、服务优良、群众满意的干部队伍、招商队伍。

此次培训会,开发区特邀了浙江旅游职业学院千岛湖国际酒店管理学院院长雷明化副教授,就“仪容仪表、基本礼仪、商务礼仪”等三个方面进行培训,全面系统地讲解了在政务和商务交往场所适用的各种礼仪,具有很强的指导性、实用性。培训会上,雷明化副教授结合自身多年丰富的礼仪经验,用丰富的知识、幽默的谈吐、鲜活的实例进行深入分析,给予悉心指导,广大干部深受受益匪浅。

开发区党群工作部相关负责人说,通过开展文明礼仪培训,使开发区全体干部职工熟悉和了解文明礼仪的基本知识,招商专员学习和掌握商务礼仪的技巧和规范,使广大干部职工学礼、知礼、懂礼、讲礼,进一步树立服务意识、规范公务行为、履行工作职责,不断提高文明素质和礼仪水平,展示开发区的良好形象,在一言一行、举手投足中更好地为广大群众、企业客商提供服务。

开发区新入职员工、浙江工商大学挂职研究生,党政办、党群工作部、投资促进部全体干部职工参加。